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Referat fra Bestyrelsesmøde i DSCH 18. december 2025 

 
Dato: 18. december 2025 
Tid: 16:00 – 18:00 
Sted: Professionshøjskolen 

 
Afbud: Kristian og Sandra (barsel) 

 
1. Godkendelse af dagsorden - godkendt 
2. Opfølgning på beslutninger/opgaver 50-års jubilæumsmøde (maj 2026) – status og 

næste skridt 
o Lokale til jubilæum: status på reservation af BII (Kristian) – er reserveret til den 21 maj 
o Invitation til foredragsholdere er færdig og udsendelse er startet. Foredragsholdere har 

givet accept: Anne-Vibeke Lænkholm, Medicinrådet, AIDA. Resten af 
foredragsholderne vil blive spurgt inden jul 

o Festskrift: historisk intro – engelsk oversættelse + foto/afklaring (Karina) er færdigt. 
Redigering af abstracts: Jan og Kristian. Karina checker krav til formatet hos 
trykkeriet, Antracit 

o Programgennemgang (4 blokke) og “hvem kontakter hvem” ift. oplægsholdere er 
uddelegeret 

o Moderator + format (inkl. panel/Q&A) er spurgt og afventer svar 
o Programmet er delt i google docs og den enkelte der inviterer har ansvaret for at alle 

titler etc er korrekte ifht foredragsholderne. Jan udsender en revideret version 
o Filis deler link på vores fælles google doc. 
o Forside: Filis kommer med forslag til næste møde 
o Karina og Tove checker krav hos Dansk Selskab for Medicin til sponsor af 

foredragsholdere 
3. Sponsorater – godkendelse og eksekvering 

o Godkendelse af sponsorpakke (niveauer + tilkøb) - Flot sponsorpakke. Godkendt med 
en rettelse med tilføjelse af annonce udgift. Filis udskifter sponsorpakken på vores 
hjemmeside 

o Proces: én kontaktperson pr. sponsor (koordineret mellem Tove/Kristian) 
4. Promovering af jubilæumsmødet (udskudt punkt – beslutninger i dag) 

o Vi forsøger at jubilæumsbog inkluderer bestyrelsens medlemmer gennem 50 år. Karina 
prøver at stykke det sammen 

o Plan for DSCH.dk + SoMe + mailflow (hvem gør hvad hvornår). Flot SoMe pakke. Filis 
rækker ud til bestyrelsen hvis hun får brug for hjælp til at kreere indhold. Vi kører efter 
den foreslåede plan. 

5. Roll-up til Science & Netværksmøder – behov, design og bestilling 
o Det blev besluttet at vi får 2-3 generiske versioner. Filis laver et oplæg og får udkast fra 

firmaet til godkendelse fra bestyrelsen inden tryk. 
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6. DSCH mapper/arkiv (1997 → ) – status og plan (Karina) 
o Forslag til at mapperne følger formanden. Ved førstkommende bestyrelsesmøde vil 

mapperne bliver overrakt ceremonielt. 
7. Eventuelt 

o Licens på vores hjemmeside stiger med 896 kr excl moms. Godkendt. 
8. Næste møde (dato + hovedpunkter) 

o 15, 19 eller 20 januar kl. 16.00. Online? Karina har kage med hvis fysisk fremmøde. 
9. Fastsættelse af punkter til Generalforsamling 

o Datoen for GF 2026 fastsættes på vores næste bestyrelsesmøde i januar. 
o Punkter På genvalg Jan, Kristian og Sandra 
o Forslag til at hæve kontingenten fra 600 - 1000 kr for firmamedlemskab 

 

 
Mange hilsener fra 

 
Karina Hjort 
Sekretær i DSCH 
18. december 2025 
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